



《Go win NINGBO》城市形象宣传片。视频截图

“4500万+”浏览量！ 甬“网”直前燃爆全城

要问10月最受关注的运动圈“大事件”是什么？2024WTA宁波网球公开赛一定榜上有名。

随着10月14日这场网球盛宴正式“开球”，场内，群英荟萃，健儿们挥洒汗水，顽强拼搏，展现了体育精神的璀璨光辉；而场外，万千网友的心与赛事同频共振，他们以自己的独特方式，为健儿们呐喊助威，为宁波这座城市“打Call”，共同编织了一幅壮丽的城市画卷。

A “甬网”话题如潮水般涌现

赛事的序章，在线下，以“甬‘网’直前”为主题的时尚秀在浙江创新中心顶楼停机坪惊艳启幕。这里是百米之巅，更是梦想启航的地方。

宁波都市传媒旗下的镜界融媒工作室精心制作了城市形象宣传片，以独特的视角展现了宁波的魅力与活力。

同时，这场盛事还吸引了“布布 Boo-Boo”“天蓝 in 宁波”“柒少”“摄影师小树”“阿仑随拍”等宁波知名飞手的加盟。他们炫技天空，为这场历时数日的网球盛宴增添了别样的风采。

线上，新闻客户端、社交媒体平台都是衡量这场赛事热度和影响力的“晴雨表”。

从10月7日至10月15日中午，宁波晚报团队在甬派客户端策划推出“甬‘网’直前”系列报道，从赛况速递、球员专访、深度观察、现场花絮等角度立体

式围观，《视频 | 甬“网”直前！宁波，登场！》《10年后再战宁波，王雅繁的记忆“被唤醒”》《宁波网球公开赛，运动员餐食大揭秘》《从“观看一场赛”到“红动一座城”！宁波网球公开赛如何激发城市活力》等发稿10余篇。

在微博、视频号、抖音号、小红书、快手等平台，连续刊发了甬“网”直前系列短视频，包括——

《宁波网球公开赛是一站什么比赛？》《一分钟看懂网球计分规则》《网球比赛中的“球童”，原来有这么多讲究》《“璐莹”组合非正式网球解说！带你了解这些网球“黑话”》等，共计10条；《甬“网”直前！2024宁波网球公开赛，现场见！》赛事主题短片；《甬“网”直前！宁波，登场！》《Go win NINGBO》城市形象先导片和宣传片等，构成了这场网球盛宴的线上风景线。

B 浏览量惊人，体现宁波城市魅力

这场网球盛宴同时带来了诸多联动效应，不少达人、网友纷纷响应，在微博、抖音、小红书、视频号等各大社交媒体平台上，关于“甬网”的话题如潮水般涌现。

“甬网直前”“宁波网球公开赛”“WTA500宁波网球公开赛”等系列话题标签迅速走红，极大地激发了广大网友的参与热情，形成了热烈而积极的讨论氛围。

这一系列短视频如同石子投入平静的湖面，激起了层层涟漪。

截至昨日中午12时，数据显示——微博#甬网直前#超话中，浏览量突破3100万次大关；视频号平台浏览量也达到了200万；抖音号平台更是势不可挡，浏览量突破850万次；再加上甬派客户端，全平台总浏览量更是惊人地突破了4500万次，点赞数也超过了70万次。

这些数字背后，是广大网友对这场赛事的热爱与关注，也是宁波这座城市魅力的生动体现。

心之所向，无畏前行。

记者 谢舒奕

在家门口近距离接触球星 观众直呼“过瘾”

2024宁波网球公开赛从WTA250升级至WTA500，这场年度网球盛宴以全新姿态亮相，精彩的网球比赛吸引了众多球迷观赛。

感受高等级球员阵容、丰富的赛事嘉年华活动、独具特色的赛事周边等，在家门口近距离观赛，也给观众带来了难忘的体验。

1 “近距离接触球星，很激动！”

“比赛非常精彩，我追到了一直喜欢的球星，今天我特地带来了横幅，拍到了合照，拿到了签名，也希望她在比赛中能有好运！”球迷牛先生道。

10月15日下午，7号球场第一场比赛，西尼亚科娃上场。开赛前，球迷牛先生早早举起欢迎横幅，“今年得知她要过来，我一大早就去做了横幅，请假过来看比赛。”

牛先生2017年就开始关注西尼亚科娃，昨天来现场，他一大早就在横幅上写下了“西尼亚科娃，明年以头号种子的身份继续来宁波”的文字，“去年她也来宁波参加了比赛，最后也取得了不错的成绩，我横幅上写的英文，翻译过来意思就是，希望她明年以头号种子的身份继续来宁波。”

在牛先生看来，在家门口就能近距离接触偶像，真的很过瘾。“我觉得西尼亚科娃性格好，而且技术特点独树一帜，以前‘追’她的时候，一路跑到

过北京、江西等地，这次在宁波就能看到她，我很开心。”

牛先生还写了一封“告白信”，把自己的心里话和祝福写在了里面，“我希望她能够在宁波取得好成绩，也能享受宁波的城市氛围。”

坐在球场上，像牛先生一样“心满意足”的观众不在少数。

“我看网球已经10年了，之前最喜欢的中国球星就是李娜。今天是我第一天来看宁波网球公开赛，还得到了两个签名。”为了近距离接触网球明星的风采，网球爱好者陈先生经常全国各地跑，这次回到宁波看比赛，陈先生特意从网上下载并打印了很多球员照片，准备到赛场上找她们签名。

“今年宁波网球公开赛完成了赛事的升级，汇集了更多国内外顶级女子网球运动员，也为我们球迷呈现了一场星光熠熠的网球盛宴，作为球迷，我非常开心。”陈先生表示。



合照。昨日，牛先生与偶像西尼亚科娃。受访者供图

2 热情、文明的宁波观众，被球员点赞

“我在赛场上感受到宁波观众的热情，我也想在这片场地上多留几天，看到大家更多的笑脸。”10月14日，中国选手王曦雨在赛后如此表示。

热情、文明，这是宁波球迷给全世界的球员最直观的感受。网球运动气质优雅，与宁波开放的城市形象也十分契合。

“在来到赛场前，我们特地在家里带着儿子搜索了一下网球观赛礼仪，争取做到文明观赛，给球员恰如其分的支持。”10月15日，观众郑先生一家来到宁波网球中心球场观赛。“我了解到比赛进行中不能随意

走动或退场，尤其是过程中不能大声喧哗，我特别告诉我儿子要保持赛场安静，不要吵闹。”

比赛过程中，郑先生看到志愿者在比赛间隙也时不时举牌提醒大家文明观赛，“这次看比赛的氛围很好，球员一旦开始比赛，全场很安静，观众也不会随意走动，这样观赛的体验感很好。”

“今天在球场看比赛的时候，看到不少观众在为我们中国球员加油的同时，也会为对手的好球拍手叫好，感觉这里的观赛氛围真的很好。”观众陈女士表示。

记者 袁先鸣 龚旭琪